

お詫びと訂正

弊社刊行の『書いて覚える！社会福祉士国試ナビ穴埋めチェック 2020』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2019年10月18日更新）

| 該当頁 | 該当箇所 | 誤 | 正 | 備考 |
|-------|--------|------|------|---------------|
| 148 頁 | Q6 の A | 30.5 | 29.8 | 2019/10/18 更新 |